

Ⓔ **Collagen:** Complément alimentaire. Poudre à dissoudre à base de peptides de collagène d'origine bovine (Peptan®), acide hyaluronique, vitamine C et magnésium. Avec édulcorant. Goût neutre. **Ingédients:** 95% Collagène hydrolysé d'origine bovine (Peptan®), Citrate de magnésium, L-Ascorbate de Calcium (Vitamine C), Acide hyaluronique, Edulcorant: Glycosides de stéviol (Extrait de stévia). Peut contenir des traces de grains contenant du gluten, les crustacés, les œufs, le poisson, les arachides, le soja, le lait, les noix, les lupins et leurs dérivés. **Recommandation:** 10 g par jour. **Mode d'emploi:** Mélanger 10 g de poudre (1 doseur) dans 200 ml d'eau. **Avvertissements:** Ne se substitue pas à une alimentation variée et équilibrée et à un mode de vie sain. Ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Garder hors de la portée des enfants. Les protéines contribuent au maintien d'une ossature normale.

Ⓕ **Collagen:** Nahrungsergänzungsmittel. Pulver zur Herstellung eine Getränkes mit Peptiden vom Rinderkollagen (Peptan®), Hyaluronsäure, Vitamin C und Magnesium. Mit Süßungsmittel. Geschmackneutral. **Zutaten:** 95% Rinderkollagenhydrolysat (Peptan®), Magnesiumcitrat, Calcium-L-Ascorbat (Vitamin C), Hyaluronsäure, Süßungsmittel: Steviolglycoside (Steviaextrakt). Es kann davon Spuren von Gluten enthalten, Getreide, Muscheln, Eier, Fisch, Erdnüsse, Soja, Milch, Nüsse, Lupinen und Derivate enthalten. **Verzehrempfehlung:** 1 Portion täglich. **Zubereitung:** 10 g Pulver (1 Messlöffel) mit 200 ml Wasser shaken. **Hinweis:** Empfohlene Verzehrmenge nicht überschreiten! Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche Ernährung und einer gesunden Lebensweise dienen. Das Produkt ist außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern zu lagern! Proteine tragen zur Erhaltung normaler Knochen bei.

Ⓖ **Collagen:** Integratore alimentare in polvere da dissolvere a base di peptidi di collagene bovino (Peptan®), acido ialuronico, vitamina C e magnesio. Con edulcorante. Gusto naturale. **Ingredienti:** 95% Collagene idrolizzato bovino (Peptan®), Citrato di magnesio, Ascorbato di calcio (Vitamina C), Acido ialuronico, Glicosidi steviolici (Estratto di stevia). Può contenere tracce di glutine contenenti cereali, crostacei, uova, pesce, arachidi, soia, latte, noci, lupini e loro derivati. **Raccomandazione:** 10 g al giorno. **Modalità d'uso:** Mescolare 10 g di polveredere (1 misurino) in 200 ml di acqua. **Avvertenze:** Non superare la dose giornaliera consigliata. Tenere fuori dalla portata dei bambini di età inferiore ai tre anni. Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta variata, equilibrata ed uno stile di vita sano. Non utilizzare in gravidanza e nei bambini, o comunque per periodi prolungati senza sentire il parere del medico. Proteine contribuiscono al mantenimento delle ossa normali.

Ⓔ **Collagen:** Complemento alimenticio. Polvo para disolver a base de péptidos de colágeno bovino (Peptan®), ácido hialurónico, vitamina C y magnesio. Con edulcorante. Sabor neutro. **Ingredientes:** 95% Colágeno hidrolizado bovino (Peptan®), citrato de magnesio, L-ascorbato de calcio (vitamina C), ácido hialurónico, edulcorante: glucósidos de esteviol (extracto de stevia). Puede contener trazas de cereales que contienen gluten, crustáceos, huevos, pescado, cacahuetes, soja, leche, frutos de cáscara, altramuces y derivados de los mismos. **Cantidad diaria recomendada:** 10 g al día. **Modo de empleo:** Disolver 10 g de polvo (1 cazo raso) en 200 ml agua. **Advertencias:** Los complementos alimenticios no deben utilizarse como sustitutos de una dieta equilibrada y variada y un modo de vida sano. No superar la dosis diaria expresamente recomendada. Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños. Las proteínas contribuyen al mantenimiento de los huesos en condiciones normales.

*** Sin azúcar. Libre de grasa.

Poids net/Inhalt/Peso netto/Peso neto: 300 g
= 30 Portions/Portionen/Porzioni/Porciones

Conservar dans un endroit frais, sec et à l'abri de la lumière. Numéro de lot et a consommer de préférence avant fin: voir dessous de la boîte/Kühl, trocken und dunkel lagern. Ungeöffnet mindestens haltbar bis Ende: Siehe Boden/Conservare in luogo fresco e asciutto, lontano da luce e/o fonti di calore. Da consumarsi preferibilmente entro fine e n° lotto: vedi fondo barattolo/Conservar en lugar fresco, seco y oscuro. Lote y consumir preferentemente antes del fin de: ver base.

*** Boisson préparée avec de l'eau*** Bei Zubereitung mit Wasser*** Bevandandare preparato con acqua*** Bebida preparada con agua*** When mixed with water
* Edulcoré avec des glycosides de stéviol* Gesüßt mit Steviolglycosiden* Dolcificato con glicosidi steviolici* Edulcorado con glucósidos de steviol* Sweetener with Steviol Glycosides

WEIDER®

COLLAGEN

PROTEIN CONTRIBUTES TO THE MAINTENANCE OF NORMAL BONES



Peptan®

NON FLAVOURED

FAT FREE*** • SUGAR FREE***

WITH HYALURONIC ACID & MAGNESIUM

300 g
30 Servings



WITH
VITAMIN C

Ⓔ **Collagen:** Food supplement. Powder to dissolve based on peptides of bovine collagen (Peptan®), hyaluronic acid, vitamin C and magnesium. With sweetener. Non flavoured. **Ingredients:** 95% Bovine Collagen Hydrolysate (Peptan®), Magnesium Citrate, Calcium-L-Ascorbate (Vitamin C), Hyaluronic Acid, Sweetener: Steviol Glycosides (Stevia Extract). May contain traces of cereals containing gluten, crustaceans, eggs, fish, peanuts, soybeans, milk, nuts, lupin, and products thereof. **Recommendation:** 1 serving per day. **Instructions for use:** Mix 10 g powder (1 measuring scoop) with 200 ml water. **Advice:** Do not exceed the recommended daily dose. Food supplements should not be used as a substitute for a varied and balanced diet and a healthy lifestyle. Keep the product out of the reach of young children! Protein contributes to the maintenance of normal bones. Store in a cool, dry and dark place. Unopened best before end: See base.

Valeurs nutritionnelles/ Nährwertangaben/ Valori nutrizionali/ Información nutricional/ Nutritional Information	pour/ pro/ per/ por/ per 100 g	par portion/ pro Portion/ per porzione/ por porción/ per serving **
Valeur énergétique/Brennwert/Energia/Energia/Energy	1558 kJ / 367 kcal	156 kJ / 37 kcal
Lipides/Fett/Grassi/Grasa/Fat	1,2 g	0,1 g
- dont acides gras saturés/d'avon ges. Fettsäuren/ di cui Acidi grassi saturi/de las cuales saturadas/of which sat. fatty Acids	1, 1 g	0,1 g
Glucides/Kohlenhydrate/Carboidrati/Hidratos de carbono/Carbohydrates	0,5 g	0,05 g
- dont sucres/d'avon Zucker/di cui Zuccheri/ de los cuales azúcares/of which Sugars	0,2 g	0 g
Protéines/Eiweiß/Proteine/Proteinas/Protein	95 g	9,5 g
Sel/Salz/Sale/Sal/Salt	1,08 g	0,11 g
Vitamine C/Vitamin C/Vitamina C/ Vitamina C/Ascorbic Acid	800 mg (1000%*)	80 mg (100%*)
Magnésium/Magnesium/Magnesio/Magnesium	628 mg (152%*)	63 mg (15%*)
Collagène/Kollagen/Collagene/Colágeno/Collagen	95 g	9,5 g
Acid Hyaluronique/Hyaluronsäure/Acido ialuronico/ Acido hialurónico/Hialuronic Acid	120 mg	12 mg

* % VNR = Apport de référence pour un adulte-type. **Par portion: 10 g de poudre dans 200 ml d'eau/* % NRV = Referenzmenge für einen durchschnittlichen Erwachsenen. **Portionsgröße: 10 g Pulver in 200 ml Wasser/* % VRN = Valori di riferimento dei nutrienti. **Per porzione: 10 g di polvere in 200 ml di acqua/* % VRN = Ingesta de referencia de un adulto medio. **Por porción: 10 g de polvo en 200 ml de agua/* % NRV = Reference Intake of an average Adult. **Serving size: 10 g powder mixed with 200 ml water

Content: **300 g** = 30 Servings



WUM/201100
32211V/MAXXIII

Suggestion de préparation/Servenvorschlag/Abbinament/Suggerencia de presentación/Serving Suggestion
Ⓕ Ⓖ Ⓔ **Distribué par/Distribuito da/Distribuido por/Distributed by: Weider Nutrition, S.L.,**
C/ Electrónica 39, 28923 Alcorcón - Madrid (España) R.S.L.: 26.412-M. www.weider.es
Ⓔ **Vertrieb: Weider Germany GmbH,** Postfach 106 504, 20044 Hamburg. www.weider-germany.de
Fabriqué dans l'U.E./Hergestellt in der EU/Fabbricato nell'UE/Fabbricato in the U.E./Made in U.E.